Уважаемые родители обучающихся!

В связи с запретом на осуществление до 30.04.2020 г. образовательной деятельности В помещениях образовательных организаций соответствии В Правительства Санкт-Петербурга Постановлением 03.04.2020 №182 «О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 противодействию распространению ПО Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», просим ознакомиться с информацией:

1. Информация для родителей обучающихся бюджетных отделений С 06.04.2020 г. обучение учащихся на бюджетном отделении будет осуществляться с использованием дистанционных образовательных технологий. Просим родителей (законных представителей) обучающихся бюджетных направить в школу заявление (с новыми датами) об освоении в период образовательной указанный программы использованием образовательных дистанционных технологий через преподавателя по инструменту любым удобным для Вас способом, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Обращаем Ваше внимание, что в условиях сложившейся ситуации, иной формы обучения не предусмотрено!